

Záběry z tělesných kamer ukazují, jak policista vylezl na střechu k atentátníkovi pouhé dvě minuty před střelbou na Trumpa (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/08/zabery-z-telesnych-kamer-ukazuji-jak-policista-vylezl-na-strechu-k-atentatnikovi-pouhe-dve-minuty-pred-strelbou-na-trumpa-video

9 srpna, 2024

Nyní se objevily další nové záběry z tělesných kamer, které potvrzují, že policisté o atentátníkovi věděli předem, přesto nevarovali Trumpa a neukončili akci – a ani nezatkli či nezastřelili Crookse, který nakonec nerušeně jen těsně minul Trumpa, zastřelil jednoho z diváků a dva postřelil.

Vše ukazuje na organizovanou akci spíš než na nekompetentnost. Ta by totiž musela být bezbřehá, neboť průběžně již bylo nalezeno mnoho momentů, kdy mohl být atentátník zneškodněn.

Nicméně zůstával na střeše v situaci, kdy se o něm vědělo téměř dvě hodiny.

Nové záběry z tělesných kamer ukazují policistu, jak je vyzdvižen na střechu, aby se postavil potenciálnímu atentátníkovi Thomasi Crooksovi pouhé dvě minuty předtím, než 13. července zahájil palbu na Trumpa a účastníky shromáždění v Butleru v Pensylvánii.

Thomas Crooks zahájil palbu 13. července v 18:12 místního času.

Nové záběry z tělesné kamery, které získala televize Fox News, ukazují policistu z Butler Township, jak byl vyzdvižen na střechu v 18:10, jen pár minut před střelbou.

Policista z Butler Township pak sprintuje pryč a varuje ostatní policisty před střelcem, který sedí na střeše.

Video nemá žádný zvuk až do 1:38.

„Kurva takhle blízko, brácho. Ty vole, on se na mě otočil,“ řekl policista, který byl vyzdvižen na střechnu.

Důstojník se zadívá do hlavně Crooksovy brokovnice a ustoupí.

 BOMBSHELL BUTLER, PA BODYCAM FOOTAGE 

New footage just released helps fill in timeline moments before assassin Thomas Crooks opened fire

Video shows a police officer being hoisted to the roof of the AGR building, interrupting Crooks just seconds before he started shooting pic.twitter.com/kTUo5sEGXs

— Benny Johnson (@bennyjohnson) [August 8, 2024](#)

Dokonce i poté, co byly vypáleny výstřely, trvalo policii pět minut, než se dostala k Thomasi Crooksovi.

„Než jste sem vy přišli, tak jsem tam vystrčil hlavu jako idiot sám, kámo,“ řekl policista, kterého vytáhli na střechnu. „Pak se otočil a já jsem kurva spadl na zem a křičel jsem: ‚Brácho, sakra, na střeše.‘ Kurva, nejsme na stejné frekvenci?“

Bodycam footage shows that, even after shots were fired, it took police FIVE MINUTES to reach the location of Trump assassin Thomas Matthew Crooks.

Ridiculous. pic.twitter.com/i23PUjE006

— Charlie Kirk (@charliekirk11) [August 8, 2024](#)

Thomasi Crooksovi se podařilo vylézt na střechnu vedle Trumpova shromáždění v Butleru v Pensylvánii a dostat Trumpa do svého záběru.

Kulka se zakousla do ucha prezidenta Trumpa během jeho mítinku v Pensylvánii. Jeden z účastníků předvolební akce byl smrtelně zasažen do hlavy. Další dva účastníci demonstrace byli zraněni, jeden kriticky.

Ohodnoťte tento příspěvek!

 [Celkem: 7 Průměrně: 4.9]

